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Prezado editor

Assunto: submissão de artigo de revisão.
Encaminho para avaliação o artigo intitulado Processos oxidativos avançados: uma revisão a respeito dos fundamentos e aplicações no tratamento de águas residuais e efluentes industriais. 
O manuscrito é uma revisão dos Processos Oxidativos Avançados, um assunto de extremo interesse na área de águas e meio ambiente. 
IMPORTANTE: O manuscrito foi submetido originalmente como manuscrito 1774/2015. Na época o artigo foi indicado para ser submetido a alterações consideráveis e foi rejeitado. Como ambos os revisores reconheceram a validade do assunto e sugeriam re-submissão, foram feitas as alterações solicitadas.

Desta forma, solicito envio aos mesmos revisores, a fim de avaliar os avanços no manuscrito. 

Justificativa: A contaminação de águas por espécies tóxicas e/ou recalcitrantes gera grandes impactos ambientais. Neste contexto, os Processos Oxidativos Avançados (POAs), tecnologias que utilizam o radical hidroxila (●OH) para a oxidação, têm se destacado como métodos alternativos promissores no tratamento de águas residuais e efluentes industriais.
Como autor correspondente, eu li todas as instruções de envio e sou responsável pela informação inserida no processo de submissão. Eu asseguro que a contribuição é original e inédita, não está sendo avaliada para publicação por outra revista e que não será retirada do processo editorial, até decisão final da administração da revista.

Não existe nenhum interesse financeiro que possa comprometer a integridade da publicação.
Como possíveis avaliadores, eu indico os seguintes nomes:

· Profa. Dra Eny Maria Vieira

· e-mail: eny@iqsc.usp.br 

· Lattes: lattes.cnpq.br/5808503261461263
· Prof. Dr. Rodnei Bertazolli 

· e-mail: rbertazzoli@fem.unicamp.br

· Lattes: lattes.cnpq.br/8982611146435246
· Prof. Dr. Artur de Jesus Motheo

· e-mail: Artur@iqsc.usp.br

· Lattes: lattes.cnpq.br/6083354919054179
· Profa. Dra. Simone Stülp
· e-mail: stulp@univates.br
· Lattes: lattes.cnpq.br/1793007242678493
Todos os avaliadores indicados trabalham na área de proteção ambiental e são Pesquisadores CNPq ou Bolsistas em Desenvolvimento Tecnológico do CNPq.
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