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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 

Instituto de Ciências Biológicas

Grupo de Estudos em Ecologia e Desenvolvimento do Ictioplâncton


De: 
Profa. Dra. Valerie Sarpedonti


Universidade Federal do Pará


Belém – PA

Para:
Prof. Dr. Getulio Teixeira Batista

Editor da Revista Ambiente & Água


Universidade de Taubaté


Taubaté – SP

Belém, 23 de Setembro de 2015
Prezados Editor,

Pelo meio desta, vimos submeter para sua avaliação o artigo intitulado: ‘Human settlement impacts on water quality and fish larvae communities in Belém City (PA), Brazilian Amazon’ de autoria:
Claíde Lorena Reis de Souza - Souza, C.L.R.

e.mail: claidelorena@gmail.com
Mestranda do curso de Pós-graduação em Ecologia Aquática e Pesca (PPGEAP); Universidade Federal do Pará, Belém, PA, Brasil. 
http://lattes.cnpq.br/3310449471057833
Atuando principalmente nas seguintes áreas: dinâmica populacional, distribuição e abundância de plâncton, ictiologia e qualidade ambiental, atividades de extensão voltadas para a educação ambiental e a formação cidadã e inclusão social na Região Amazônica.
Vanessa Bandeira de Costa - Costa, V.B.
e.mail: vanessacosta@iec.pa.gov.br
Instituto Evandro Chagas, Ananindeua, PA, Brasil. 

Departamento de Meio Ambiente
http://lattes.cnpq.br/0947454574381607
Tem experiência na área de Ecologia, com ênfase em Ecologia de Ecossistemas Aquáticos e Saúde e Meio Ambiente, atuando principalmente nos seguintes temas: Ecologia e Biomonitoramento da comunidade Planctônica Associados a Estudos de Saúde Ambiental na Amazônia, Avaliação do Mercúrio na Biota Aquática de Áreas de Risco de Poluição por Mercúrio e Área Controle; Bioindicadores de Exposição Ambiental na Amazônia e Avaliação dos impactos causados pelo processo de Eutrofização natural e antrópica na região Amazônica.

Simone de Fatima Pinheiro Pereira - Pereira, S.F.P
e.mail: simonefp@ufpa.br
Universidade Federal do Pará, Belém, PA, Brasil.

Laboratório de Química Analítica e Ambiental (LAQUANAM)
http://lattes.cnpq.br/6059412003152989
Tem experiência na área da Química, com ênfase em Química Analítica e Química Ambiental, atuando principalmente nos seguintes temas: Poluição por metais pesados nos ecossistemas e populações da Amazônia, desenvolvimento de adsorventes utilizando materiais naturais da Amazônia, hidrogeoquímica, ecotoxicologia, educação ambiental dentre outros temas.

Debora Cristina Melo da Silva, Silva D.C.M.
e.mail: deboramel30@hotmail.com
Universidade Federal do Pará, Belém, PA, Brasil.
http://lattes.cnpq.br/1995518682284640
Graduada do curso de Biologia da Universidade Federal do Pará, Belém, PA, Brasil.

Valerie Sarpedonti - Sarpedonti, V.
Autor para correspondencia

e.mail: valerie.sarpedonti@gmail.com
Universidade Federal do Pará, Belém, PA, Brasil.

Grupo de Estudos em Ecologia e Desenvolvimento do Ictioplâncton (GEDI)

http://lattes.cnpq.br/2358097649881792
Professora da UFPA-Belém, possui Graduação em Fisiologia Animal, mestrado em Ecofisiologia dos Peixes e doutorado em Biologia Marinha. Atualmente é Professora da Universidade Federal do Pará (Centro de Ciências Biológicas) onde participa de cursos de graduação em Biologia e Engenharia Sanitária e Ambiental e Pós-graduação em Ecologia Aquática e Pesca. Tem experiência na área de Ecologia, com ênfase em ecologia e desenvolvimento do ictioplâncton, impactos ambientais e pesca artesanal. 

Apesar das normas da revista limitar a número de autor a quatro, solicitamos a inclusão de um quinto autor, a Debora C.M. da Silva que participou ativamente na triagem das amostras; graça a sua participação, a aluna permitiu que o trabalho seja terminado dentro do prazo concedido pelo CNPq, órgão financiador da pesquisa. 
Os assuntos abordados podem ser classificados nas áreas de Ciências Ambientais, Poluição e Ecologia.
Os autores gostariam de agradecer a Delegacia do Meio Ambiente, Belém, para sua disponibilidade e ajuda nas saídas de campo, o Conselho Nacional de Desenvolvimento Cientifico e Tecnológico pelo apoio financeiro (projeto Universal 481157/2010-7) e o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica da Universidade Federal do Pará (PIBIC / UFPA)
The authors thank the Bureau of Environment (DEMA) staff and all laboratory colleagues for their assistance during field campaigns, the National Council for Scientific and Technologic Development (CNPq) for their financial support (project 481157/2010-7) and the Institutional program for Graduates’ Scholarship from Pará Federal University (PIBIC / UFPA).  
O presente projeto teve como objetivo avaliar o grau de poluição de igarapés atravessando uma zona desfavorecida de Belém, capital do Estado do Pará. O estudo foi realizado através de um acompanhamento de vários parâmetros de qualidade de água de hora em hora nas marés vazante e enchente e durante os quatro períodos sazonais afim de fornecer uma visão completa das variações ambientais. Em paralelo, foram realizadas amostragens de larvas de peixes que não somente são consideradas como bons bioindicadores de qualidade ambiental e portanto vieram completar os dados bioquímicos da água, mas representam também um indicador da biodiversidade local e estoques pesqueiros dos quais dependes os ribeirinhos. Os dados obtidos foram comparados com os resultados da mesma pesquisa conduzida num outro igarapé, localizado frente ao igarapé ‘poluído’ mas numa ilha preservada de Belém. Essa comparação permitiu avaliar a progressão da degradação aquática na Grande Belém assim como os parâmetros mais susceptíveis a modificação e a serem monitorados com cuidados nos anos a seguir.
Através da sua abordagem multidisciplinar, o presente artigo fornece uma boa visão das condições sanitárias em alguns bairros da cidade e dos riscos incorridos não somente pelos cidadãos, mas também pela fauna aquática. Os dados fornecidos são de utilidade nas áreas da saúde, ecologia, desenvolvimento urbano, sociologia e recursos pesqueiros. Com base nos argumentos supracitados, acreditamos que o artigo apresentado se enquadra dentro dos focos da revista Ambiente & Água. 

Declaro que os autores não têm interesses financeiros na publicação. Para a avaliação da mesma, gostaríamos de sugerir: 

Dr. Henry Louis Spach
O Dr. Spach é formado em Biologia pela UFPR, obteve os títulos de mestre e doutor em Oceanografia Biológica, na universidade de São Paulo onde trabalhou pesquisa com larvas de peixes. Realizou o pós-doutorado no laboratório de Beaufort, Estados Unidos. É responsável pelo laboratório de Ecologia de peixes do Centro de Estudos do Mar na UFPR. Orienta alunos de mestrado e doutorado nas pós-graduações de zoologia, Ecologia e Conservações, Sistemas Costeiros e oceânicos. Publicou 105 trabalhos, 4 capítulos de livro, 1 livro e 196 resumos em congresso.
http://lattes.cnpq.br/2700877854145907
E-mail: henry@ufpr.br

Dr. Luis Roberto Takiyama

O Dr Takiyama possui graduação em Química Tecnológica pela Universidade Estadual de Campinas (1988), mestrado em Engenharia Civil e Ambiental pela Universidade de Delaware (1996) e doutorado em Engenharia Civil e Ambiental pela Universidade de Delaware (1998). Atualmente é professor da Faculdade de Macapá e pesquisador III do Instituto de Pesquisas Científicas e Tecnológicas do Estado do Amapá. Tem experiência na área de Engenharia Sanitária, Gestão de Recursos Hídricos e Gerenciamento Ambiental em Áreas Costeiras, com ênfase em Qualidade do Ar, das Águas e do Solo, atuando principalmente nos seguintes temas: gerenciamento costeiro, ambientes aquáticos, poluição hídrica.
http://lattes.cnpq.br/4281201198002253
e-mail: luis.takiyama@iepa.ap.gov.br
Dr. König Rodrigo
O Dr. König possui graduação em Ciências Biológicas pela Universidade Regional Integrada do Alto Uruguai e das Missões (2006), mestrado em Biodiversidade Animal, pela UFSM/RS (2009) e doutorado em Biodiversidade Animal pela UFSM (2013). Tem experiência na área de Ecologia aquática, com ênfase em biomonitoramento e diversidade de macroinvertebrados bentônicos.
http://lattes.cnpq.br/2448450498761479
e-mail: rodrigokonig@jc.iffarroupilha.edu.br 
Dr. Milton Gonçalves da Silva Junior
O Dr Silva Jr é professor Titular contratado da Faculdade Araguaia nos Cursos de Engenharia Ambiental, onde faz parte do Membro do Núcleo Docente Estruturante (NDE) e do Grupo de Pesquisa em Educação Ambiental - GEPEA e Ciências Biológicas. Tem experiência em Ecologia de Peixes Estuarinos, Dinâmica de Populações Pesqueiras, Gestão de Recursos Hídricos e Biologia Ambiental.
http://lattes.cnpq.br/7030781160527094
e-mail: peixista@hotmail.com
Como o autor correspondente, eu li todas as instruções de envio e sou responsável pela informação inserida no processo de submissão. Eu asseguro que a contribuição é original e inédita, e não está sendo avaliada para publicação por outra revista e que não será retirada do processo editorial, até decisão final da administração da revista. 

Ficamos ao aguardo da sua resposta,

Atenciosamente,

Valerie Sarpedonti (autor correspondente)

Claíde Souza

Vanessa Costa

Simone Pereira

Debora da Silva
Dra. Valerie Sarpedonti - Universidade Federal do Pará - Instituto de Ciências Biológicas

Av. Augusto Corrêa, S/N – Guamá - CEP. 66075-110 - Belém - PA - Brasil

Contatos: (91) 8145 9690  - valerie@ufpa.br
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