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Prezado Editor 
Eu, Luciana Machado de Moura autora correspondente do manuscrito, estou submetendo o artigo intitulado Variabilidade da cobertura de nuvens na cidade de São Paulo para publicação na Revista Ambiente e Água. Juntamente com a submissão do manuscrito, eu gostaria de salientar: 

Como o autor correspondente, eu li todas as instruções de envio e sou responsável pela informação inserida no processo de submissão. Eu asseguro que a contribuição é original e inédita, e não está sendo avaliada para publicação por outra revista e que não será retirada do processo editorial, até decisão final da administração da revista. 

. Não há conflitos de interesse para os autores listados acima.
 A importância deste trabalho baseia-se no fato de conhecer a variabilidade da nebulosidade em uma região a partir de uma série histórica poderá contribuir para compreensão da variabilidade climática regional e poderá, também, contribuir para avaliar a influência das atividades antrópicas nesse processo ao longo do período de estudo. Uma das dificuldades para o estudo da variabilidade da nebulosidade está relacionada à subjetividade do processo de aquisição de dados registrados na base de dados históricos (ECHER et al., 2006) coletados na estação de superfície. A cidade de São Paulo foi escolhida devido ao seu constante desenvolvimento e ao histórico de mais de 50 anos de dados existentes que foram fornecidos pela estação meteorológica IAG-USP do bairro da Água Funda.
Para avaliar este trabalho estou sugerindo alguns pesquisadores.
· Augusto José Pereira filho – augusto.pereira@iag.usp.br - PhD em Meteorologia pela University of Oklahoma  -  http://lattes.cnpq.br/7437960869064034. O professor Augusto estuda o clima na região metropolitana de São Paulo.
· Enio Pereira de Souza - enio.pereira@inpe.br- Doutor em Meteorologia pela Universidade de São Paulo - http://lattes.cnpq.br/7752212981363912. O professor Enio desenvolve pesquisas na área de modelagem de nuvens, radiação pelo Centro de Ciência do Sistema Terrestre – Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais -  CCST-INPE
· Magda Adelaide Lombardo -lombardo@rc.unesp.br -  Pós-Doutorados nas Universidades Internacionais de Berkeley CA, EUA; Universidade de Stanford CA, USA; Universidade de San Jose CA, USA; Universidade de Maryland USA; Universidade de Colombia NY, USA; L - - http://lattes.cnpq.br/6188864471881525 . A Magda estuda o clima na cidade de São Paulo
· Mariza Pereira de Souza Echer - mariza@dge.inpe.br- Doutora em Geofísica Espacial pelo Instituto Nacional de Pesquisas Espaciáis   http://lattes.cnpq.br/5690147684647144. A Mariza Echer desenvolveu a tese na área de variabilidade da cobertura de nuvens.

Gostaria de agradecer à colaboração do CCST-INPE que disponibilizou a base de dados de satélite utilizadas neste trabalho e ao IAG-USP que disponibilizou todos os dados de superfície. Agradecimento é devido ao CNPq e CAPES pelo financiamento de bolsas de pesquisa para o desenvolvimento da pesquisa.

Estou à disposição para maiores esclarecimentos.
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