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Prezado Editor 
Eu, Tiago Borges Kisaka, autor correspondente do manuscrito, submeto o artigo intitulado - Avaliação rápida da integridade ecológica em riachos urbanos na bacia do rio Corumbá no Brasil central - para publicação na Revista Ambiente & Água.

Visando colaborar com a gestão de bacias hidrográficas, o presente estudo no Brasil pode contribuir para a redução de custos e o aumento da eficiência de análise da integridade ecológica de riachos na região de Cerrado. À nível local o estudo detectou níveis de impactos negativos alarmantes gerados com as atividades antrópicas das cidades satélides Samambaia e Recanto das Emas. À nível regional, verificou à montante que o nível de impacto gerado pode permear sobre a bacia do rio Corumbá ultrapassando os limites do Distrito Federal, atingindo assim Estados vizinhos. À nível global reforçou a utilização dos macroinvertebrados bentônicos como indicadores da qualidade da água para riachos tropicais.

Asseguro que li todas as instruções de envio e sou responsável pela informação inserida no processo de submissão. Eu asseguro que a contribuição é original e inédita, e não está sendo avaliada para publicação por outra revista e que não será retirada do processo editorial, até decisão final da administração da revista. Os autores não possuem nenhum interesse financeiro que possa comprometer a integridade da publicação.
Por fim declaro as informações em nome de todos os autores do manuscrito.

