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Prezado Editor

Eu, Wanderson Gonçalves e Gonçalves, autor correspondente do manuscrito, estou submetendo o artigo intitulado “Classificação de estratos florestais por meio de inventário florestal com o uso de redes neurais artificiais associadas a dados de sensoriamento remoto no Conjunto de Glebas Estaduais Mamuru-Arapiuns – Pará – Brasil”, para publicação na conceituada Revista Científica, Ambiente & Água. Declaro ainda que como autor correspondente, todos os autores têm conhecimento de que estou submetendo esse manuscrito para publicação na Revista Ambiente & Água – Na Interdisciplinary Journal of Applied Science e que leram e revisaram a forma final do mesmo e estão de acordo com a submissão, seguindo os termos desses passos para submissão.

Juntamente com a submissão do manuscrito, eu gostaria de salientar que li todas as instruções para submissão e declaro que sou responsável pelas informações inseridas no sistema editorial da revista. Asseguro que a contribuição é original e inédita e que não está sendo avaliada para publicação por outra revista e que não será retirada do processo editorial até a decisão final da administração de Revista Ambiente & Água. Ressalto ainda, que os autores deste artigo não têm quaisquer interesses financeiros na publicação que possam comprometer a integridade da publicação.

O trabalho busca criar modelo que permita a classificação de estratos florestais por meio de inventário florestal, dados de sensoriamento remoto e redes neurais artificiais, através de uma metodologia integrada e inovadora, tendo significado econômico e ambiental como auxílio para a tomada de decisão quanto ao financiamento do desenvolvimento regional no Estado do Pará. Relaciona-se com os objetivos desta revista, uma vez por estar associado as Ciências Ambientais e devido ao estudo ter grande relevância nas áreas florestais, de aprendizagem de máquina e reconhecimento de padrões.
Os autores agradecem ao Instituto de Desenvolvimento Florestal do Pará (IDEFLOR), por fornecer o inventário florestal utilizado neste estudo e à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES).
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